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182 

 

    Секція № 5. Туризм та готельно-ресторанна справа 
 

 

Сергій Бордюжа МАРКЕТИНГОВІ СТРАТЕГІЇ ДЛЯ ТУРИСТИЧНОГО 

БІЗНЕСУ 

189 

 
 

Секція № 6. Підприємництво та біржова діяльність 
 

 

Лариса 

Болтянська 

РЕАЛІЇ ФУНКЦІОНУВАННЯ МАЛОГО БІЗНЕСУ В 

УКРАЇНІ 

193 

Аліна Водяницька НОВІТНІ ТРЕНДИ АКТИВІЗАЦІЇ МІЖНАРОДНОГО 

БІЗНЕСУ 

197 

Павло Сніжко, 

Вадим Козка 

ОСОБЛИВОСТІ СТРАТЕГІЙ ІННОВАЦІЙНОГО РОЗВИТКУ 

АГРАРНИХ ПІДПРИЄМСТВ У ПОВОЄННОМУ 

ВІДНОВЛЕННІ 

 
200 

Анастасія Фіріч ВАЖЛИВІСТЬ ВПРОВАДЖЕННЯ ІМІДЖЕЛОГІЇ ТА 

МІФОЛОГІЇ В РОЗВИТОК БІЗНЕСУ 

203 

Христина 

Чепеленоко 

ЦИФРОВА ТРАНСФОРМАЦІЯ БІЗНЕСУ : ПОНЯТТЯ ТА 

КОМПОНЕНТИ 

206 
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Секція № 7. Облік і оподаткування 

 
 

Юлія Біла ОСОБЛИВОСТІ ОБЛІКУ БІОМАСИ В АГРАРНИХ 

ПІДПРИЄМСТВАХ 

211 

Анна Костякова  ВПЛИВ ІННОВАЦІЙ НА ОБЛІК, КОНТРОЛЬ ТА АНАЛІЗ  

ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ ПРИ ПЕРЕХОДІ НА МСФЗ 

213 

 

 

Секція 8. Фінанси, банківська справа та страхування 

 

Світлана 

Кучеркова 

ФУНКЦІОНУВАННЯ ОТГ В УКРАЇНІ ТА ПЕРСПЕКТИВНІ 

НАПРЯМИ ЇХ РОЗВИТКУ 

218 

Катерина Ниценко ФІНАНСОВА БЕЗПЕКА БАНКІВСЬКОЇ СИСТЕМИ 224 

Анастасія Шкіндер ОСОБЛИВОСТІ ФУНКЦІОНУВАННЯ МІСЦЕВИХ 

БЮДЖЕТІВ УКРАЇНИ 

227 

 

Секція 9. Сільське господарство та агропереробна промисловість 

 

Сергій Єрмаков, 

Павло Потапський, 

Сергій Олексійко 

ДЕЯКІ АСПЕКТИ РОЗПОДІЛУ ВИТРАТ НА ЕТАПАХ 

СТВОРЕННЯ ПЛАНТАЦІЙ ЕНЕРГЕТИЧНОЇ ВЕРБИ 

230 

Олександр 

Орманжи 

УПРАВЛІННЯ ТВАРИННИЦТВОМ В УКРАЇНІ: СУЧАСНІ 

ВИКЛИКИ ТА СТРАТЕГІЇ РОЗВИТКУ 

236 

Зоя Пустова, 

Наталія Пустова, 

Чеслав Новак 

ТЕНДЕНЦІЇ РОЗВИТКУ ОРГАНІЧНОГО 

ВИРОБНИЦТВА У СВІТІ І УКРАЇНІ 

239 

 
 

Секція 10. Інженерія та технології 

 

Володимир  

Дідур, 

Ольга В’юник 

ЗАСТОСУВАННЯ КАСТОРОВОЇ ОЛІЇ  

В  ЕЛЕКТРОТЕХНІЧНІЙ ПРОМИСЛОВОСТІ 

243 
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    Секція 11. Інструменти підтримки соціальної сфери 

 

Альбіна 

Москаленко 

ПІДВИЩЕННЯ РІВНЯ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ САНАТОРНО- 

КУРОРТНОГО ЛІКУВАННЯ НА ЗАСАДАХ ПУБЛІЧНИХ 

ФІНАНСОВИХ ІНСТРУМЕНТІВ 

250 

Альбіна ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ ФІНАНСОВО- 254 

Абубекерова ЕКОНОМІЧНИХ ВІДНОСИН У СФЕРІ 

ПРОФЕСІЙНОЇ (ПРОФЕСІЙНО-ТЕХНІЧНОЇ) 

 

 ОСВІТИ В УКРАЇНІ  



113  

почуття належності до професійного колективу, команди; безпосередню 

взаємодію кадрових служб з керівництвом організації. 

Отже, в цілому підвищення професійної компетентності та кар’єрного 

зростання публічних службовців за допомогою мотивації відіграють значну 

роль у системі публічного управління, стимулюють до сумлінної та 

ініціативної праці публічних службовців, що призводить до покращення 

суспільних відносин у нашій державі. 
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КАДРОВІ ПРОБЛЕМИ В ДЕРЖАВНІЙ СЛУЖБІ УКРАЇНИ 

 

Актуальність дослідження. Сьогодні перед Україною стоять проблеми, 
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пов’язані із загальною світовою тенденцією до глобалізації. Насамперед вони 

зумовлені процесами її європейської та євроатлантичної інтеграції. Ключову 

роль у цих процесах відіграє її головний інструмент – вітчизняна державна 

служба, функціонування якої зумовлює якість державного управління. Низька 

якість державного управління – головне гальмо економічного розвитку, 

особливо в умовах, коли Україна стала повноправним членом Світової 

організації торгівлі. Країни ЄС та СОТ – наші головні стратегічні партнери, і 

успіх економічної співпраці з ними залежить від якості роботи 

адміністративної машини. Необхідність реформування вітчизняної державної 

служби для нас очевидна. Основні кадрові процедури у сфері управління 

державною службою, суспільні відносини, які охоплюють діяльність держави 

щодо створення правових, організаційних, економічних та соціальних умов 

реалізації громадянами України права на державну службу регулює Закон 

України «Про державну службу» та відповідні постанови Кабінетом Міністрів 

України. Чинне законодавство визначає загальні засади діяльності, а також 

статус державних службовців, які працюють в державних органах та їх апараті 

. Державна служба в Україні – це професійна діяльність осіб, які займають 

посади в державних органах та їх апараті щодо практичного виконання 

завдань і функцій держави та одержують заробітну плату за рахунок 

державних коштів. [1]. 

Зі зміною суспільного устрою України, постає проблема вдосконалення 

кадрової політики в напрямку зміни концепції підбору кадрів, як інструменту 

формування владної еліти. На сучасному етапі трансформації суспільства 

відбувається реформування його інститутів, змінюються завдання державного  

управління. Однак, однією з головних причин негативних явищ у суспільстві 

є недосконалість кадрової політики в галузі державного управління, зростання  

бюрократизації. Державна служба в Україні – це професійна діяльність осіб, 

які займають посади в державних органах та їх апараті щодо практичного 

виконання завдань і функцій держави та одержують заробітну плату за 

рахунок державних коштів. Посада – це визначена структурою і штатним 

розписом первинна структурна одиниця державного органу та його апарату, 

на яку покладено встановлене нормативними актами коло службових 

повноважень [2]. 

Державна служба в Україні – це професійна діяльність осіб, які 

займають посади в державних органах та їх апараті щодо практичного 

виконання завдань і функцій держави та одержують заробітну плату за 

рахунок державних коштів. Посада – це визначена структурою і штатним 



115  

розписом первинна структурна одиниця державного органу та його апарату, 

на яку покладено встановлене нормативними актами коло службових 

повноважень. [3]. 

Сьогодні перед Україною стоять проблеми, пов’язані із загальною 

світовою тенденцією до глобалізації. Насамперед вони зумовлені процесами 

її європейської та євроатлантичної інтеграції. Ключову роль у цих процесах 

відіграє її головний інструмент – вітчизняна державна служба, 

функціонування якої зумовлює якість державного управління. На жаль, лише 

за останній рік Україна на 11 пунктів погіршила й без того занадто низький 

показник якості державних і громадських інститутів у світових рейтингах, 

спустившись із 104-го на 115-те місце (за даними Звіту про глобальну 

конкурентоспроможність, що оприлюднюється щорічно на Всесвітньому 

економічному форумі в Давосі). 

Висновки. Підвищення рівня професіоналізму сучасного управлінця 

пов'язане з набуттям конкретних практичних навичок та вмінь у виконанні 

посадових обов'язків, аналізі державної та регіональної політики, здійсненні 

управління персоналом, адміністративного і проектного менеджменту тощо. 

Значною мірою рівень кваліфікації працівників сфери державного управління 

  залежить від творчого пошуку й реалізації ефективних інтерактивних методів 

навчання з урахуванням сучасних вимог до змісту професійного навчання [4]. 
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ПОРТРЕТ СУЧАСНОГО КЕРІВНИКА ОРГАНУ ПУБЛІЧНОЇ 

ВЛАДИ 

 

Невід’ємною складовою управлінської діяльності є управлінські 

відносини органів влади, які складаються із суспільством в цілому, його 

інститутами, громадянами. Окреме місце займають відносини в самій системі 

управління між керівниками та підлеглими. У повсякденній роботі керівник 

повинен постійно отримувати результати, мати власний план роботи, чітко 

планувати діяльність підлеглих, делегувати необхідні їм права та 

відповідальність, об’єктивно оцінювати діяльність підлеглих, забезпечувати 

ефективну діяльність управлінського підрозділу незалежно від себе 

(наприклад, підготувавши заступника), співпрацювати з колегами, 

розв’язувати конфлікти тощо [2]. 

Управлінська діяльність керівників, реалізація всіх без виключення 

управлінських функцій (планування, організація, мотивація, контроль) 

пов’язана відносинами керівників і підлеглих, адже останні відбирають, 

систематизують, узагальнюють, подають інформацію, від якої залежить 

прийняття управлінських рішень. На жаль, питання щодо того, яким повинен 

бути сучасний керівник, залишається актуальним, оскільки на практиці мають 

місце приклади неефективного управління, порушення законодавства, 

корупції та неетичної поведінки керівників. 

У психологічному аспекті вони залежать від характеру, структури, 

спрямованості, досвіду, здібностей особистості, умов праці. Це складні, 
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